6 класс 3 страта.

Вторник

Читать п. 28 учебника (стр. 16).

№ 950, № 953 (1, 2 строчки)

№ 955

Сколько корней имеет уравнение:

а) |x| = 3; б) |x| = 0; в) |x| = −3?

Среда

Повторить п. 28 учебника (стр. 16).

№ 951, № 953 (3, 4 строчки)

№ 956, № 958.

Читать п. 29 учебника (стр. 20).

№ 974, № 975, № 976

№ 970, № 999.

Четверг.

Повторить п. 29 учебника (стр. 20).

№ 978, № 979, № 981

№ 992, № 997.

Пятница.

Читать п. 30 учебника.

№ 1001 (устно), №№ 1002--1004, 

№ 1011, № 1014, № 1018.

